

政务动态

梁艳萍主持召开文旅经济运行分析暨省委巡视反馈问题整改推进会

本报讯 (记者李娟娟)7月2日,副市长梁艳萍主持召开上半年文旅经济运行分析暨省委巡视反馈问题整改推进会。会议听取有关情况汇报,就提升文旅经济运行质量、确保按时完成巡视反馈问题整改等工作作了进一步安排。

青山叠翠幸福长

本报记者 杨星宇 通讯员 郑静

7月的和顺县青城镇,火云渐散,蝉鸣树梢,处处洋溢着夏日的蓬勃生机与丰收的喜悦。在这片充满希望的土地上,千年古韵与现代发展相互交融,太行一号旅游公路宛如丝带,串联起颗颗乡村明珠,奏响了产业兴、乡村美、百姓富的乡村振兴乐章。

中心拓宽销售渠道,奋力实现“建一个组织、兴一项产业、活一方经济、富一方百姓”的美好愿景。从“单打独斗”走向“全面联合”。百备村作为大川口村的党建联盟村,如今,74座蔬菜拱棚成为村民的“致富棚”,东、北两沟两处牛场养殖业蒸蒸日上,依托太行一号旅游公路的黄金廊道,太行龙口休闲旅游业也初露锋芒。

题,34户养殖户户均增收3.6万元。远山含黛、溪水潺潺,走进王汧村,五彩斑斓的文化墙映照出村民幸福的新生活。曾经“晴天一身灰,雨天两脚泥”的王汧村,如今村庄道路一尘不染,垃圾分类规范有序,村民人人争当良好环境的守护者。这里宽阔的道路、美丽的环境为发展创造了条件,村内360余亩荒坡被用于发展光伏产业,推动村集体增收49万元,还带动闲置劳动力就业,让村民吃上“生态饭”。

如今,青城镇,宽阔整洁的乡村道路,错落有致的农家小院、村民脸上幸福的笑容,构成了一幅美丽的乡村画卷。青城镇正以党建链串联产业链,以生态链赋能价值链,让发展成果真正转化为村民的“幸福账单”。

学习运用“千万工程”经验 纵深推进“百乡千村”治理



我市发布地质灾害气象风险预警

本报讯 (记者杨星宇)7月2日18时30分,市规划和自然资源局与市气象局联合发布地质灾害气象风险预警:受较强降水影响,预计7月2日18时至3日18时,左权县部分地区地质灾害气象风险预警等级为三级(黄色),有较高地质灾害气象风险。其他县(区、市)的部分区域地质灾害气象风险预警等级为四级(蓝色),有一定地质灾害气象风险。

祁县

搭建流动党员之家 推动管理提质增效

本报讯 在中国共产党成立104周年之际,祁县积极谋划,组建流动党员党支部,搭建起温暖的“流动党员之家”。该县针对流动党员管理难题,以“摸排、管理、服务”三张网为抓手,切实破解流动党员“去向难掌握、活动难开展、作用难发挥”问题,推动流动党员管理提质增效。



「七一」慰问送关怀 安全用电护平安

本报讯 (记者李聪)近日,在中国共产党成立104周年之际,国网晋中供电公司乡村振兴工作队联合国网和顺县供电公司太行黎明共产党员服务队,依托国网电力爱心超市,深入和顺县井洼村、赵庄峪村、当城村三村开展“七一”慰问老党员活动。



7月2日,记者在晋中市图书馆看到,前来阅读、学习的市民络绎不绝。进入假期,图书馆人流量较平时大幅增加,许多市民带着孩子走进图书馆阅读,在浓浓书香中享受假期时光。



“跟着赛事游晋中”第二批赛事活动目录公布

本报讯 (记者王志敏)记者从市体育局了解到,2025年“怡然见晋中·游在仲夏时”主题赛事活动“跟着赛事游晋中”第二批赛事活动目录日前公布。

委、市政府“文旅+体育”融合发展的决策部署,秉承“办民生体育、让体育惠民”的宗旨,以山水为底色、文化为灵魂、赛事为纽带,创新推出“怡然见晋中”四季主题赛事品牌活动三年行动计划(2025—2027年)。

篮球锦标赛、“奔跑吧·少年”山西省“轮上少年·滑满三晋”系列赛、晋中市首届社会体育指导员电视大赛、晋中市男子篮球联赛(第一阶段分区赛)等40余项省、市、县三级赛事。市体育局将通过这些赛事活动,串联起全域旅游与全面乡村振兴,让市民和游客“跟着赛事游晋中,尽享山水人文韵”,让体育成为晋中高质量发展的“活力引擎”。

晋中市博士大讲堂短视频营销专题讲座开讲

本报讯 (记者刘佳辉)6月26日,晋中市博士大讲堂短视频营销专题讲座在晋中广播电视台演播厅开讲。本次讲座邀请山西传媒学院文化创意与管理学院广告学专业教师高彦璐为主讲嘉宾。高彦璐围绕短视频营销优势、短视频营销策划、短视频脚本策划以及从短视频到短视

频经济等多个方面展开深入讲解。高彦璐结合实际案例,生动形象地剖析了短视频营销在当前市场环境中的独特优势,如传播速度快、覆盖面广、互动性强等。她强调,好的短视频营销策划需要精准定位目标受众,打造有吸引力的内容,并合理选择发布平台和时机;而在脚本策划

环节,高彦璐分享了许多实用技巧,帮助大家学会如何构思引人入胜的故事,提升视频质量。大家纷纷表示,此次讲座干货满满,让他们对短视频营销有了全新的认识 and 更深入的理解,为他们在实际工作中运用短视频营销提供了宝贵的思路和方法。



暑期安全小贴士

暑期安全小贴士. 1. 防溺水: 不在无家长或监护人带领的情况下游泳;不在河道、湖泊等无安全设施、无救援人员的场所戏水或游泳;不捡拾掉入河道等水域的物品;不在河道边洗衣服、钓鱼虾等;不在游泳池里嬉戏打闹;发现同伴溺水,立即寻求成人帮助,同时可向溺水者抛救生圈、泡沫板、救生绳等,但不可盲目施救。 2. 防中暑: 大量出汗后,要及时补充水分;在高温季节尽可能减少外出,外出时建议做好防晒,可采取打遮阳伞、戴遮阳帽或遮阳镜等方式;在户外,应当尽量选择轻薄、宽松及浅色的服装。 3. 交通安全: 遵守交通法规,不闯红灯、不翻越隔离护栏;未满12周岁不骑自行车上路,未满16周岁不骑电动车上路;步行或骑行时,不看手机、不听音乐、不嬉闹;不在机动车出入口、马路边或车辆盲区内玩耍打闹;自觉遵守公共交通工具乘坐规范;不随意穿越铁轨,不在铁轨边步行或铁路道口玩耍。 4. 山林急救: 如被困在山谷,周围高地比谷底安全性高;遇雷雨天气,切勿躲在高大的树下,避免雷击;在汛期暴雨多发时段,最好不要在山沟、河滩上宿营;遇到山洪时,要迅速向两侧山坡逃离;不要轻易涉水转移,防止被山洪冲走;及时与当地有关部门取得联系,或发出求救信号,寻求救援。 5. 雷雨天气安全: 及时关注天气预报,避免在不适宜户外活动的情况外出;在积水中行走要注意观察,防止跌入窨井或坑洞中;远离围墙、广告牌和树木;外出突遇暴雨时,避雨要远离高压线路、电气设备等危险区域。